



29 апреля 2019 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил первый военный госпиталь войск национальной гвардии города Новочеркасска.

Священник, поздравляя всех присутствующих с Воскресением Господним, пожелал скорейшего выздоровления пациентам, а также сказал: «Всегда жизнерадостно реагируйте не только на приветствие этого великого праздника, но и на всякое событие. Даже на самое неприятное событие нужно реагировать с оптимизмом, потому что многое зависит от нас, от нашего настроения, от силы воли. Поэтому я искренне желаю вам крепкого здоровья и хорошего настроения. Христос Воскресе!». Пациентам госпиталя были розданы куличи.

